

Аллея Молодёжи готовится к открытию

Автор: Елена

15.08.2023 16:16



18 августа в Белогорске состоится открытие Аллеи Молодежи. В этот день с 18 часов на благоустроенном общественном пространстве пройдут различные мероприятия, организованные учреждениями культуры.

На Аллее молодежи произведено устройство покрытий и тротуарной плитки, площадью 1.5 тысяч кв. метров. Сейчас здесь устанавливают малые архитектурные формы: входные арки с подсветкой, качели, лавочки двух видов: с клумбами и парковые скамейки, качели, урны, видеонаблюдение, освещение. В числе особенностей в оформлении аллеи Молодёжи - установки с достижениями белогорской молодежи.

Напомним, благоустройство аллеи по улице Почтовая на участке ул. 1-ая Вокзальная - ул. Победы выполняются в рамках федеральной программы «Формирование комфортной городской среды» Нацпроекта «Жилье и городская среда». На эти цели из федерального бюджета выделено 18,6 млн рублей, сообщает пресс-служба главы Белогорска.